

央视要寻的救人小伙找到啦

他叫张新亮,目前在江苏昆山一家工厂打工

昨天,本报以《央视播“寻人启事” 寻太康救人小伙》为题,报道了一名来自周口太康的小伙子拨开围观的人群跳下金水河,将一名落水直喊救命的女子救上了岸。当120急救人员赶到现场发现落水女子无碍后,救人小伙笑拧湿衣,不肯留下姓名悄然离开一事。报道刊发后,在读者中引发强烈反响,不断有人向记者提供线索。昨天上午,经过本报多方努力,最终确定救人小伙是太康县常营镇的张新亮,目前他正在江苏昆山打工。记者连线太康和昆山,并走访张新亮住在郑州的姐姐,向读者还原张新亮跳下金水河救人事件。

晚报记者 熊堰秋



在家乡院落前的张新亮

张秀娟 供图

热心人爱心接力,目标锁定张新亮

员联系,请求他帮助查找一名叫张新亮的男子。听说是央视要寻找的救人英雄后,这名工作人员很热心,但请求记者不要透露他的姓名。最终,他通过户籍资料,查到有个叫张新亮的男子,家住太康县常营镇老官王行政村张店村,但没有电话等联系方式。

记者请求这位警方的热心人帮忙比一下照片,看张新亮是不是央视要寻找的救人小伙,得到的答复是:基本一致,可能就是这个人!

姐姐一见央视截图:“他就是我弟弟!”

张秀娟说,去年春节前,弟弟陪着他的岳父到郑州来看病,有一天晚上回到她家时,裤子都湿透了,冻得直打喷嚏。“我当时问弟弟出啥事了,他说没事,有个女的跳河里了,他下去把她拉上来了。”

“当时天挺冷的,我见他冻得脸色发青,

几经周折,记者通过常营镇政府找到了张店村村支书李建国的电话。李建国在电话中称,村里确实有个村民叫张新亮,家中只有老母亲留守。

半个小时后,记者再次给李建国打通电话。他说,通过张新亮的母亲,已找到了张新亮的手机号,他正在江苏的昆山打工。同时,他还向记者提供线索说,张新亮有个姐姐住在郑州,你们可以通过他的姐姐核实一下。

赶紧让他洗个热水澡,把我丈夫的衣服找出来一身给换上。”张秀娟说,弟弟脾气好,跟个小孩样,天天嘻嘻哈哈的,对人可好,也可亲。“听说他在金水河里救人了,我们都没有感觉到有啥,只觉得这是很正常的一件事。”

提起救人,小伙连称“不值得宣扬”

“这是2008年冬天的事,还没有过年,我都快把这事儿给忘了。”昨天上午,记者连线在江苏昆山打工的张新亮。张新亮笑称,没什么值得宣扬的,见到有人遇难,总不能不救吧!

“好像是2008年11月底吧,当时,我岳父得了重病,我陪着他到郑大一附院去看病。当时我姐姐一家在郑州住,我就在姐姐家里过夜。当天我准备到医院看岳父,在金水河边等公交车时,看到有个女的落到金水河里,一边扑腾一边喊救命,说她不想死。”张新亮回忆称,当时河边好像围了有一二十个人,没人敢下水。“我从小在农村长大,初中没读完就出外打工,身体好,也会水,就把棉袄脱下来,跳到河里把那女的给拉上来啦。”

“当时也没啥想法,只想看有人被淹了,自己也会水,就下去救了。”张新亮称,他把女子救上来后,120急救车随后也来了,他听说那个女的没什么危险后,就挤出人群,把水淋淋的上衣脱下来。“天太冷了,我穿着湿衣服冻得受不了,就挤出来把上面的水给拧一下。当时下水时上身穿了一件秋衣,还有一件深蓝色毛衣,都湿透了。拧完上衣后,我穿上棉袄就坐公交车到我老家去了。”

张新亮说,救人现场确实有个男子拿着摄像机对着他拍,追问他的姓名,但因为当时太冷,他也没把这事儿当太大的事,就没有说自己的名字。救人回到姐姐家的第二天,岳父的病也诊断出来了,肝腹水,病情挺严重的,就和岳父一起回了太康老家。

“还没到过年,岳父就过世了。办完丧事过完年,我就到江苏昆山来打工了,给人家开机床。今年过年回了次老家,年后又来了昆山,又换了一家公司,新的公司叫高晟机电厂。”

昨天,本报刊发央视播“寻人启事”,想要找到一年前在郑州金水河边救人小伙的新闻,当天,报道被网络广泛转载。与此同时,热心网友还通过各地论坛,动员更多的网友加入到寻找不留名救人英雄的行列。

“那个小伙我好像见过,他应该是老家在太康县农村的张新亮,他家具体地址我不清楚,你们可以调查一下。”昨天早上,记者电话接到这样的反映后,立即与周口太康县公安局的工作人员

为了验证央视播放的救人小伙是不是张新亮,昨天上午,记者拿着从央视报道上截取的照片资料,找到了张新亮的姐姐张秀娟。

张秀娟接到这些图片,一眼就认出正是自己的弟弟。

“我弟弟是1981年出生的,比我小一岁。”

中原泌尿男科走向世界

——郑州博大泌尿外科医院受邀出席第四届长城国际男科论坛(GIAF2010)

2010年3月18-21日,第四届长城国际男科论坛(The 4th Greatwall International Andrology Forum, GIAF2010)在北京大学深圳医院隆重召开,来自全球10多个国家的500余名专家在四天的会议和手术演示中,共同探讨泌尿男科领域最新医疗成果。郑州博大泌尿外科医院作为河南地区唯一受邀单位出席会议。



郑州博大泌尿外科医院作为河南地区唯一受邀单位出席会议,王向东院长与张理军主任会后与郭应禄院士合影留念。



第四届长城国际男科论坛(GIAF2010)在北京大学深圳医院隆重召开,郭应禄院士任大会主席。

国际顶级泌尿男科专家 相聚鹏城共话男性健康

据了解,此次“第四届长城国际男科论坛”可谓专家云集,本次大会由中国工程院院士郭应禄教授和美国旧金山大学TOM F.Lue教授任大会主席,北京大学深圳医院院长蔡志明教授任组委会主席,同时,GIAF2010组委会还成功邀请到来自美国、英国、加拿大、韩国、中国香港、中国台湾等国家和地区的60多位国际著名

泌尿男科学的专家、教授,以及国内泌尿外科高层领导人和专家,前来参加本次盛会,并进行学术交流。可以说,参加此次盛会的专家规格之高、影响范围之广、参会人数之多,在近几年的泌尿男科学术交流领域是不多见的。

据介绍,此次“第四届长城国际男科论坛”大会主题为“规范男科疾病诊疗,提高生

殖健康水平”,来自世界各地的500余名泌尿男科领域的专家、学者,围绕着“前列腺与男性健康”、“男性勃起功能障碍”、“男性生殖健康:全球及地区展望”三大议题,讨论了近年来国际、国内在泌尿男科学方面的最新研究成果,进行前沿学术交流,共同探讨泌尿男科学的先进经验及未来发展趋势。

郑州博大泌尿外科医院受邀出席盛会 中原泌尿男科从此走向世界

郑州博大泌尿外科医院作为我省首家专业泌尿外科医院,同时也是北京大学医学部在河南地区泌尿外科领域的唯一授权技术合作单位,此次也成为河南地区唯一受邀单位出席会议。

会上,郑州博大泌尿外科医院王向东院长带去的《智源肽前列腺治疗系统临床应用体

会》和张理军主任所做的《涡流磁透析治疗系统治疗前列腺疾病186例临床分析》专题演讲受到与会专家的一致肯定,双双被评为大会优秀论文二三等奖。与会专家指出,这两项技术在临床上的应用,说明郑州博大泌尿外科医院在前列腺疾病的治疗上,已经走在了国内同行的前列,专家们经

过讨论一致认为,智源肽前列腺治疗系统与涡流磁透析治疗系统,在治疗各类前列腺疾病方面,经过临床验证,具有“治疗时间短、疗效好、无痛苦、无创伤”等优点,受到与会专家的一直推荐,并作为大会专家组重点推广技术,在全国专业泌尿外科医院进行定点推广。

相关链接

领先技术一: 涡流磁透析治疗系统

——治疗前列腺疾病,只需三步

专业诊疗: 各种顽固性前列腺炎、病毒性前列腺炎、特异性前列腺炎、无症状炎症性前列腺炎

涡流磁透析技术是集磁能介入、电感应、电渗透的综合治疗方法。通过微创物理作用使病变组织细胞脱水缩小、细胞代谢紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落,正常组织管口被疏通,其内炎性渗出物、坏死组织、病原体及其毒素被磁能涡流形成的负压吸引排出体外,从而使病变组织缩小恢复正常。

领先技术二: 智源肽前列腺治疗系统

——精确控温,全面解决男人前列腺问题!

专业诊疗: 急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎、前列腺炎和前列腺充血

智源肽前列腺治疗系统治疗理念是低温、多点变频、高能输出电场效应,该系统采用其特有的智能聚焦电流场的原理,是生物学、工程学与医学相结合的科技成果,智源肽前列腺治疗系统是采用美国生物电场核心技术,其最大的不同点在于利用不衰减的智能聚焦电流场这一先进技术,用低温、高能、高度聚焦电场能补充人体细胞电特性,使其恢复活性,达到前列腺腺管扩张,促进血液循环畅通。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
北京大学医学部 技术协作单位

北大医疗集团授权管理
北京大学医学部技术合作单位
全国50家省市品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地



0371-653 99999
地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) <http://www.bdmn99999.com>